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Ata da primeira (1ª) reunião da Comissão 
do LIII Concurso Público de provas e títulos 
para a outorga das delegações das 
atividades notariais e/ou registrais do 
Estado do Rio de Janeiro, criada pelo Ato 
Executivo TJ 1590/2012, publicado no 
Diário da Justiça Eletrônico de 27 de abril 
de 2012. 

 
 

Aos vinte e três (23) dias do mês de maio do ano de dois mil e doze 
(2012), às quatorze (14) horas, na sala de reuniões da Corregedoria 
Geral da Justiça, situada na avenida Erasmo Braga número 115, sala 
820, 8° andar, Lâmina I, Rio de Janeiro – RJ, reuniram-se os membros 
da Comissão do LIII Concurso Público de provas e títulos para a outorga 
das delegações das atividades notariais e/ou registrais do Estado do Rio 
de Janeiro, presentes: O Excelentíssimo Desembargador Heleno Ribeiro 
Pereira Nunes, Presidente da Comissão,  Dra. Luciana Losada 
Albuquerque Lopes – Juíza de Direito Auxiliar da Presidência do Tribunal 
de Justiça, Dr. Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes – Juiz de Direito 
Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, Dra. Adriana Lopes Moutinho 
– Juíza de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, Dr. Alberto 
Flores Camargo –  Representante do Ministério Público do Estado do 
Rio de Janeiro, Dr. Renan Aguiar – Representante da Ordem dos 
Advogados do Brasil - Secção Rio de Janeiro, Dr. Dilson Neves Chagas, 
Notário – representante da Associação dos Notários e Registradores do 
Estado do Rio de Janeiro– ANOREG/RJ, Dr. José Antônio Teixeira 
Marcondes, Registrador – representante da  Associação dos Notários e 
Registradores do Rio de Janeiro – ANOREG/RJ, sendo designado pelo 
Senhor Presidente para secretariar os trabalhos o Excelentíssimo Dr. 
Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes – Juiz de Direito Auxiliar da 
Corregedoria Geral da Justiça, na forma do artigo 49 da Resolução n° 
05/2011 do Conselho da Magistratura. 
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Iniciados os trabalhos, foram apreciados os seguintes assuntos:  1) 
Proc. nº 2012/83273 – Impugnação ao edital proposta pelo Sr. 
Zacharias Manoel Mendes Neto, tendo a Comissão do Concurso 
decidido pelo não acolhimento da impugnação. 2) Proc. nº 
2012/83546 – Impugnação ao edital proposta pela Sra Ana Lucia de 
Souza Bento, tendo a Comissão do Concurso decidido pelo não 
acolhimento da impugnação. 3) Proc. nº 2012/88214 – Impugnação 
ao edital proposta pela Sra Lucia V. B. Guimarães Lamego C. 
Ferreira, tendo a Comissão do Concurso decidido pelo acolhimento 
da impugnação, determinando a publicação de Resolução para 
disciplinar de forma mais explícita a regra do item 17.1, alínea a do 
edital. 4) A Comissão do Concurso deliberou no sentido de alterar a 
data da Prova Escrita e Prática para os critérios de Admissão e de 
Remoção, prevista para o dia 07/10/12, que coincidia com a data da 
realização das eleições municipais, para o dia 21/10/2012. 5) Por 
fim, foi deliberado que, tão logo a CETRO Concursos apresente 
informações sobre os pedidos de isenção do pagamento da taxa de 
inscrição, os membros da Comissão do Concurso serão contatados 
imediatamente para o fim de sua apreciação. Nada mais havendo a 
ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 
encerrando a reunião, determinando ainda a lavratura da presente ata. 
Eu, Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes – Juiz de Direito Auxiliar da 
Corregedoria Geral da Justiça, Secretário designado, lavrei a presente 
ata que subscrevo juntamente com os demais membros da Comissão. 

 
 
Desembargador HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

Presidente da Comissão do Concurso 
 
 

Doutora LUCIANA LOSADA ALBUQUERQUE LOPES 
Juíza de Direito Auxiliar da Presidência do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 

Doutor SÉRGIO RICARDO DE ARRUDA FERNANDES 
Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 

Doutora ADRIANA LOPES MOUTINHO 
Juíza de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro 
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Doutor ALBERTO FLORES CAMARGO 

Representante do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro 
 
 

Doutor RENAN AGUIAR 
Representante da Ordem dos Advogados do Brasil Secção do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 

Doutor DILSON NEVES CHAGAS 
Representante  da Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 

Doutor JOSÉ ANTÔNIO TEIXEIRA MARCONDES 
Representante  da Associação dos Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro 


